

豁乡小底村樱桃园采摘樱桃。当日是双休日,许多市民 带着孩子走进乡村,让孩子们在与大自然的接触中感 受植物的成长过程,并体验采摘,开阔他们的眼界,增 长见识,感受农家乐趣。 本报记者 杨 帆 摄

月末版

轻松备考 12355 与你同行

本报讯 (通讯员小青)随着高考临近,为 了帮助广大考生缓解考前压力,从5月20日 起,团市委开展"轻松备考,12355与你同行"阳 光行动,以市 12355 青少年服务中心为平台,邀 请我市心理咨询专家在线为广大考生疏导考前 心理问题、交流考前减压方法,使他们以良好的

许志远:书写创业传奇

用 6 年时间在荒芜多年的山坡上建成 一个在全国同行业中声名远播的知名企业; 生产线由建厂初期的1条增加到3条,年产 能达到3万吨,位居全国同行业前列:资产 规模由初期的数百万元扩张到 4000 万元; 建厂仅4年就作为领军企业负责牵头制定 全国化工行业国家标准和行业标准……

创造这一行业内奇迹的,就是我市爱尔 福克化工有限公司董事长许志远。他以执着 的敬业精神、敢为人先的创业理念,书写了 一段精彩的创业传奇。

今年41岁的许志远,是中站区人,原为 市橡胶三厂销售科的业务员,后来自己开了 一家贸易公司,多年的营销职业开阔了他的 视野,增长了他的见识。

一次偶然的机会,许志远在朋友的引荐 下,结识了我国水处理材料行业泰斗——深 圳中润水工业技术发展有限公司掌门人李 润生教授。由李教授研究发明的新型水处理 材料生产工艺,掀开了我国新型净水材料生

回到焦作后,许志远开始关注我市的 水处理问题。通过市场调查,他发现我市沿 山经济带铝矿资源储量丰富,工业"三废" 的产出量也较大,非常符合李教授生产新 型水处理材料的基础要求。于是,他下定决 心要投身环保产业, 在水处理行业干一番

2005年夏,许志远在中站区一处占地 40 亩的丘陵坡地上开始了他的创业之路。

经过10个月的建设,2006年7月,第一条 年产1万吨聚氯化铝生产线顺利建成,并一 次试车达产。产品投放市场后,市场反映良 好,用户纷至沓来。

我国水外理专业起步较晚,行业整体水 平与世界经济发达国家相比,无论从产业结 构、企业规模,还是产品质量与档次,以及科 技研发能力,都存在很大差距。针对这种状 况,许志远响亮地提出了"依靠科技,提升实 力,打造国内一流净水材料生产企业"的发

2007年,许志远投入资金800万元,引 进了当时最为先进的喷雾干燥技术,成为国 内采用该项技术最早的厂家之一;2009年, 他的公司与中科院进行技术合作,引进中科 院最新的科研成果——高纯聚铝生产技术, 稳稳占领国内同行业领军位置;2011年,他 的公司又与同济大学进行技术合作,充分利 用当地"三废"资源优势,研发生产新型净水 材料;今年年初,他和他的团队全面展开年 产 20 万吨聚合硫酸铁项目的前期各项准备 工作,该项目近日将开工建设。2008年以 来,许志远还接受全国化标委邀请,作为主 要起草人,负责制定了《化妆品聚氯化铝行 业标准》中的5项国家标准。

果断的决策和准确的市场定位,使企业 实现了跨越式发展。2012年,爱尔福克公司 实现销售收入近4000万元,是创建初期的 4倍,产品市场份额占到整个行业市场的三

许志远 在作净水产 品絮凝试验。 本报记者

杨帆摄

2008年, 许志远被推荐为第十二届焦 作市政协委员。

担任政协委员后,许志远深深感到身上 的责任。他在搞好公司生产经营的基础上, 积极参加社会实践活动,自觉肩负起一名政 协委员的社会责任和义务,经常挤时间到附 近企业、农村调查研究,听取群众反映,并把 群众反映的情况进行整理,反映给有关部 门,起到了政府联系群众的纽带作用。

2012年年初,由于受市场因素的影响, 附近乡村的部分农民工苦于找不到活干,生 活没有着落。许志远在调研中获知这个情况 后,随即向公司人事部门交代,要他们想办 法提供岗位,让这些农民工兄弟上岗。在他 的关注下,公司附近30多名农民工在经过

上岗前培训后,成为他公司的员工。

几年来,许志远先后提交了有关公共事 业发展、农民工就业等方面的提案和建议 10余份,连续两年被市政协评为优秀政协

一个人做事的态度,体现出一种境界; 一个人的境界,决定了他发展的高度。许志 远以他厚重的底蕴、执着的信念、不懈的追 求,把他的事业推向了一个崭新的高度。几 年来,许志远成为国家化标委水处理剂分会 委员,获得焦作市新长征突击手标兵称号; 他的公司先后被评为市级科技型中小企业、 市级节能减排科技创新示范单位。在今年3 月份由市委组织部、市委宣传部、团市委联 合开展的"转型示范·青年先锋""大杨树杯" 第十届焦作市杰出(优秀)青年评选活动中, 他又荣获"焦作市十大杰出青年"称号。



转型未范青年先行 —— 共青课堂 之经济转型示范市

团市委举办"共青课堂" 特邀市发改委主任陈湘主讲转型发展

本报讯 (通讯员小青) 为进一步贯彻落 实市委十届六次全会精神,5月25日上午,团 市委在市会议中心第九会议室举办了以"转 型示范·青年先行"为主题的"共青课堂"。团 市委邀请市发改委主任陈湘为团干部系统讲 《进一步加快中原经济区经济转型示范 市建设的意见》,团市委机关全体工作人员及 各县市区团委、各市直机关单位团委负责人 共计 100 余人参加了学习。

课堂上,陈湘就《意见》形成的背景、主要 目标任务和推进措施等作了两个小时的精彩 解读,并结合自己在工作中的切身感受与广大 团干进行了深入交流。

学习结束后,大家纷纷表示,通过系统学 习《意见》,对经济转型示范市建设有了更加清 晰的认识,将充分发挥团员青年的先锋作用, 服务转型示范市建设。

为主题,就"工业转型""城市转型""服务业转 型""农业转型""生态文明""对外开放""深化 改革""改善民生"等内容,邀请我市专家学 者、相关职能部门负责人为全市团干进行深

右图为课堂现场。







满怀自信 冲刺高考

▶▶▶ 详见3版·青关注

冯艳杰:邂逅另一种精彩

▶▶▶ 详见2版·共青视点

有一种病,叫"粗鄙"

▶▶▶ 详见4版·视野

虔诚而坚韧地走在 书法艺术道路上

▶▶▶ 详见7版·科技·文化

彩虹总在风雨后

▶▶▶ 详见8 版·青小说



走进盲人的

▶▶▶ 详见6 版·青视觉

周青年汇

中国儿童中心 举办"点亮灾区儿童六一 心愿行动"爱心包发送仪式

据新华社北京5月25日电(记者李菲)"雅安加油" "祝你快乐""希望你们和我一样快乐过六一" ……一句句 朴实的话语,一张张激励的画面,传递着孩子们对灾区小 朋友的友爱。

5月25日上午,中国儿童中心科学宫里爱心浓浓,"童 心有爱 情系雅安——点亮灾区儿童六一心愿行动"爱心 包发送仪式在这里举行。

天津:大学生创业 可获 30 万元担保贷款支持

据新华社天津5月25日电(记者徐岳、曲明)记者从 天津市财政局获悉,天津强化担保贷款机构管理,大幅提 高了贷款最高额度,包括大学毕业生自主创业、自谋职业 者最高可获得30万元小额担保贷款支持。

官宾大学生 掀复古风"小清新"毕业照走红

又是一年毕业季,四川宜宾学院政府管理学院 2009 级 3班的学生借来了上世纪20年代的学生装,穿越一个世 纪,隔空喊话:"我们毕业啦!"

不同于千篇一律的学士服,宜宾学院一个毕业班的同 学玩起了复古创意。5月18日,宜宾学院政府管理学院 2009级3班的同学,穿上借来的上世纪20年代的学生装 留下了自己的青春宣言。之所以选择上世纪 20 年代的学 生服装,寓意"爱国热,五月情,青春忆"。拍摄的照片有集 体照,也有情侣照。 (据四川在线)

福建一高校毕业生 收集"家当"赠送学弟学妹

又是一年毕业季,在福建莆田学院有一群特别的毕业 生,他们忙着毕业事宜的同时,还组队到毕业生宿舍楼"挨 家挨户"收集书籍、生活用品等,并通过微博召集学弟学妹 来领。也有毕业生通过二手交易平台,将物品捐赠出去,并

据了解,每年毕业季,莆田学院都会举办公益二手交 易活动,图书漂流是今年新增的活动,图书漂流活动会持 续一个月,并且以后每年都会举办此类活动。该校慈善二 手交易负责人罗良泉说,连日来,该平台已交易、义卖大量 书籍,所得款项连同爱心捐赠款直接投入捐款箱内。据统 计,目前该募捐点共收到善款 14760.5 元,这项爱心款将全 部捐给患癌症的连凌儒学弟。

《中国合伙人》: 原型式电影遭遇认同尴尬

据新华社西安5月23日专电(记者程露、付瑞霞)《中 国合伙人》上映以来已揽过亿票房,让"新东方"和俞敏洪 也频登报纸的娱乐版面。不堪短信询问的俞敏洪 21 日发 出干字博文,在肯定该电影以"新东方"创业故事为主线的 同时,也撇清了与主人公成东青的关系:"我的个性没那么

俞敏洪在博文中表示自己深感"为名所累". 对于将 "新东方"的故事搬上炭屏本就不甚赞同。他认为,无论电 影中的人物形象塑造得完美与否,对自己都是一种伤害, 因为总会有人认为成东青就是真正的俞敏洪。

原型式电影应以坦然的态度面对质疑,观众也应抱着 "如有雷同,纯属巧合"的心态,给予它们更多宽容和理解。

南京:45 名"公众委员" 上岗参与治理城市

据新华社南京 5 月 25 日专电 (记者陈刚) 24 日下 午,新选出的南京市首届城市治理委员会举行第一次会 议,45 名来自社会各行各业的城市治理公众委员接过聘

按照3月1日起实施的《南京市城市治理条例》,该市 选出了由 45 名公众委员和 38 名公务委员组成的第一届 城市治理委员会。其中,"公众委员"通过自愿报名、摇号、 公示等程序产生,包括专家、社会组织代表、律师、教师、企 业职工、高校学生、媒体记者、自由职业者等。

珠海:青年智库 助推城市经济转型

5月22日,37名来自广东珠海市各行业的青年精英从 团珠海市委书记王小彬手中接过聘书,成为首批珠海青年

珠海青年智库是由团组织牵头,会聚有志于推动珠海 经济社会发展的学者、企业家及各行各业青年精英而组成 的组织,首批37名青年精英全部具有硕士以上学历或高 级职称,他们将充分发挥自身的人才智力优势,为珠海经 济社会发展出谋划策,为珠海行业升级转型提供更加广阔 的视野。 (据中青在线)

□策划:郭晓黎 □统筹:许雁领 □本版编辑:金桂香 □校对:刘 勇 □组版:李新战 □每周二出版 □新闻热线:(0391)3568261 □邮箱:jzrbqzk@163.com □焦作青年网:http://www.jzcyl.org.cn